

# 美版「肥姐」夢中離世 Phyllis Diller 笑聲長存



■ Phyllis Diller笑聲深入民心。路透社

美國老牌諧星Phyllis Diller於美國時間8月20日在睡夢中離世，享年95歲。Phyllis入行60載，是首位棟篤笑女星之一，打破當年男性領導喜劇界地位，她的笑聲雖然不會在舞台上再現，卻長留觀眾心中。

Phyllis Diller在星期一被發現死在洛杉磯住所內睡夢時過身，終年95歲。她的經理人Milt Suchin表示她死時面露微笑，安詳離開人世。Phyllis可謂是女權主義的先鋒，當年男性主導喜劇界，而Phyllis入行成為首位棟篤笑女星之一，可說是女權主義的佼佼者，擺脫傳統價值的枷鎖。她曾主演伊力卡山(Elia Kazan)名作《Splendor in the Grass》，亦曾為彼思工作室的《蟲蟲特工隊》(A Bug's Life)配音蟻后一角。Phyllis並非早年入行，要到37歲才憑《San Francisco's Purple Onion》開展她的演藝事業，但後來的成功卻無人能及，她的連珠妙語往往會有一言驚醒夢中人之效。

## 女笑匠形象深入人心

Phyllis可謂是美版「肥姐」，她笑匠形象同樣長留在觀眾心中。

她在台上經常發出與眾不同的笑聲，手持香煙，鬢曲的頭髮，古怪的服飾，使她在舞台上的表演更生動傳神，引得台下捧腹大笑，其叨煙形象更成她的註冊商標。她的笑聲更創下世界紀錄，曾試過在一分鐘內令台下的人忍不住大笑12次之多，可以堪稱一代笑匠。另外，她對工作亦十分認真，曾比喻觀眾為老師，更稱道：「直至你聽到台下笑聲才算成功。」可是，她的婚姻亦與「肥姐」一樣不太美滿，曾經歷兩次婚姻失敗，但未有對她事業有任何影響。

## 靚佬湯為東尼自殺痛心

另外，荷里活名導演東尼史葛(Tony Scott)近日因跳橋自殺身亡，實是荷里活一大遺憾。因東尼史葛自殺原因仍在調查之中，暫時未確定是否因腦癌自殺，預計要4至8星期才能完成調查。曾



■ Phyllis Diller曾在1955年為《National Laugh Foundation》頒獎。路透社

與他合作《壯志凌雲》(Top Gun)及《雷霆壯志》(Days of Thunder)的湯告魯斯(Tom Cruise)，首次回應事件，他形容兩人十分深交，大讚他創意視野令作品不可計量，他十分懷念東尼，並向其家人作出慰問。

■文：Bosco



■ 叨煙形象是她的註冊商標。路透社

■ 一代笑匠Phyllis Diller 95歲離世。路透社

## 頭髮染上LV色稱時尚

## Gaga穿婚紗攜男友見人

美國歌手Lady Gaga一向形象百變，單單是頭髮都曾試過被染上橙色、金色等鮮艷顏色，十分奪目。但正忙於巡迴演唱會的Gaga近期卻回歸平實形象，令一眾期待她以新形象示人的粉絲大跌眼鏡。

Lady Gaga於當地時間星期一到達立陶宛的機場準備演唱會，但她的新髮色竟然十分正常，只是染上普通的啡色，髮型也沒有甚麼特別，只留了一頭微曲的長髮，甚至到場接機的歌迷還比她誇張。不過，一向具時尚觸覺的Gaga卻解釋這是「LOUIS VUITTON」啡，可說是即令她的髮型升價十倍，一點都不平凡。Gaga亦十分照顧粉絲，傳上了一段她在巡唱時與隨行人員的幕後片段，其中更見她與化妝師裝作接吻，意識十分大膽，吸引粉絲們注意。

另外，Gaga在上星期亦公開了與男友Taylor Kinney的短片。短片中Gaga以婚紗造型現身，這是Gaga最後一輯為大熱歌曲《You and I》拍攝的短片。Gaga與男友剛好一周年紀念，粉絲看過短片後亦再次猜測，懷疑Gaga好可能與男友關係會更進一步，準備結婚。

■文：Bosco



■ Gaga髮型復歸平凡。美聯社



■ Lady Gaga到達立陶宛的機場準備演唱會。美聯社



■ 接機歌迷十分鬼馬，造型比Gaga還誇張。美聯社

## 娛聞雜碎

■ 索模Kelly Brook(見圖)前日聯同諧星 Leigh Francis一同出席新片《Keith Lemon: The Film》倫敦首映，她以一襲閃亮的貼身長裙到場，盡顯完美身材。法新社



■ 美國女星Rosie O'Donnell前天於網透露上週輕微心臟病發，其心臟科醫生指她狀況動脈有99%堵塞，但她慶幸自己仍健在。

■ 日本女星武井咲將從時裝雜誌《Seventeen》畢業，2007年成為該雜誌的專屬模特兒的她將在9月1日發售的10月號告別，以《武井咲 淚之ST卒業SPECIAL》作封面主題。

■ 韓國組合T-ara下月首度襲港開騷，成員素妍炒車後為免耽誤劇組拍攝進度而勉強身體復工，在釜山拍攝新劇《海雲臺戀人們》。

■ 韓國歌手李孝利與「Swarovski」聯手合作拍攝了一輯魅惑人心的寫真，照片將刊登在9月號的《COSMOPOLITAN》雜誌上。

## 前田敦子全球見證下畢業



日本人氣女子組合AKB48前田敦子(見圖)畢業在即，其在本月27日進行的告別騷相信很多人會買不到票入場。但粉絲們不用怕，Google+的AKB48專頁、前田敦子專頁，及YouTube AKB48公式頻道將作同時向全世界現場直播，換句話說即是香港粉絲也能夠透過網上觀看。同時大家也可以在Google+上以Hashtag「#maeda0827」投稿，內容將印在紙條上飄落到前田身上，親自與她道別。另外，離團的前田亦為AKB最新單曲《GINGHAM CHECK》客串演出MV，前田以迷你裙警察身份登場，粉絲們亦不要錯過。

■文：Bosco/圖：網上圖片

## 蒼井優戀鈴木浩介壞前途



日本女星蒼井優(見圖)於上個月被曝與演員鈴木浩介交往，但據日媒報道蒼井優的戀情惹怒了製作公司，演藝事業可能會被影響。事源蒼井優的經理人公司曾利用大型製作公司老闆周防郁雄之名阻止戀情被傳媒曝光，這讓周防非常生氣。由於這次事件很嚴重，也許蒼井優以後在演藝圈的發展都會受影響。有演藝圈人認為，或許明年開始蒼井優的活躍度就會因此而減少，而且此事對於鈴木浩介也有一定負面影響。

另外，男星小栗旬主演的《Rich Man, Poor Woman》奧運後收視大幅回升了3.3%，但將來劇情發展才是影響收視的關鍵。

■文：Bosco/圖：網上圖片

## Kara烹飪展現女人味



韓國女子組合Kara(見圖)的粉絲真十分幸福，因為他們很快就會有機會嘗到五位美女成員親手製作的菜色。Kara將在餐廳舉行活動，於9月3日邀請韓國國內的粉絲，並親自為他們下廚。Kara的經理人公司DSP MEDIA表示：「透過新專輯展現成熟魅力的Kara為了更讓粉絲感覺到她們

們十足的女人味，而準備了以美味烹飪為主題的活動。」粉絲在活動上更有機會與偶像對話互動，未知會否餵他們呢。Kara會於今天發售她們的新曲《PANDORA》，其MV亦大騷女人味，粉絲們必定愛不釋手。

■文：Bosco/圖：網上圖片

## 慶祝金曲面世四十年 Elton John再度來港



集歌手、填詞人、鋼琴家和作曲家於一身的音樂界殿堂人馬Elton John(見圖)，為慶祝經典歌曲Rocket Man面世40周年這項里程碑，將於

2012年12月4日，假香港會議展覽中心，舉行只此一場的《Elton John and Band - 40th Anniversary of the Rocket Man》巡迴演唱會。

在1972年4月，Elton John發表了單曲Rocket Man(I Think It's Going To Be A Long Long Time)，於全球各大流行榜取得佳績，亦獲樂評一致讚賞。這是Elton John在英美兩地至今取得最高成績的單曲，實在值得慶祝。自1969年展開他的音樂事業至今，Elton John已在全球舉行超過3千場音樂會。Elton John今次重臨香港，舉行只此一場的演出，樂迷絕對不容錯過。

■文：Bosco

## KREVA出道十年來港嘻哈



享有「日本Hip-Hop天王」美譽的KREVA(見圖)無疑是近年來最受歡迎的日本Hip-Hop歌手，就在出道邁向十年之際，首度以個人名義來港開唱並於9月22日九展舉辦「KREVA Live in hong Kong」演唱會，勢必帶給香港樂迷最正宗的日系Hip-Hop音樂熱潮！

KREVA在2003年曾是「踢館高手」(Kick The Can Crew)的成員，後來單飛出道，至今連創下多個第一名紀錄，包括首位以饒舌歌手在日本Oricon專輯榜拿下冠軍寶座等。就在KREVA出道年滿十年的大日子，決定除再度訪台開唱，更加入香港站，並與樂迷近距離接觸開唱。

■文：Bosco